['vpvaotio Apooiag dvown I'" Tupvaciov

1,5 Nopog tou Coulomb .F _k 3 -2|:|:,
EpWTAOELG yLa TNV Katavonon tg Oswpiog vty ' .,
1. MNota ox€on oUVSEEL TO PETPO TNE NAEKTPLKAG SUVARNC P o ’L*r‘—F. _________
v andotacn 800 GoPTIoUEVWY OPaALpWV; gk TIKR GUvoHN
2. Moo ox€on CUVOEEL TO PETPO TNG NAEKTPLKAG SUVAUNG LE +.q1 9
TV T Twv doptiwv SU0 dopTiopévay ohapdy; 00 0 00 = — ] . i
3. Nowa dpoptia ovopdovral onUELOKE; ANWETIRR BUvEL
4. Na dlatunwoete tov vopo tou Coulomb.
5. Nopog tou Coulomb oyVel petall onolwvénmote GopTIopEVWY CWUATWVY; EEnynote.
6. NMwc oxedlaloupe to Stavuopa tng SUVAUNG TTOU AoKelTaL LETAED SUO NAEKTPLKWV
doptiwy;
7. H 80vapn mou petafl duo doptiwv gq,9; £XeL To 1610 1) SladopeTikd PETpo; EEnynote.
8. AmO noloug mapayovteg e€apTaTal N TN TG otabepdg otov vopo tou Coulomb;

9. Na gppunvevoete TV €AEN LETOEL eVOC POPTIOUEVOU OWHATOC Kal EVOC adOpTLOTOU
XPNOLUOTIOLWVTAG ToV VOO Tou Coulomb .

Na xopaktnplotouv weg 2 (Zwotég) | A (AavOaoHEVEG oL TTOPOKATW TIPOTACELC,.

O vopog tou Coulomb toxvet yia 800 omoladnmote GopPTIoUEVA CWHATAL.
Ytov vopo tou Coulomb n twun tng otaBepdc e€aptdtol amd To cUoTHUA LOVASWY TTOU
XPNOLLOTOLOUE.

3. XOudwva pe tov vopo tou Coulomb n nAektpik SUvapn nmou aokeital petafd dvo
onuelakwv poptiwv tou 1C ou Bpiokovtal o anodotacn 1m elval 9 SloskatoppupLa
N.

4.  OLNAeKTPKEG BUVAUELG KUPLOPXOUV OTOV UIKPOKOGHO, OTou Ttailouv Kupilapxo poAo
OTOV OXNUOTIOUO ATOUWYV KAl LopilwV ,EVW OTO OUPAVLO CWHOTA KUPLAPXOUV oL
BapuTtikég Suvapelg.

5. Ta Staviopata Twv SUVAREWY TIOU aoKoUVTaL PHETaED SU0 GOPTIoUEVWY OdaLpwWY
£xouv tn SlevBuvon TG eUBeiOC MOV EVWVEL T KEVTPA TOUG.

6. To PETPO TNG NAEKTPLKAG SUVAUNG TOU aoKel €éva onpelako ¢optio 5uC og éva Ao 2uC
elval peyaAutepo amd to PETPo TG Suvapng mou S€xetal and to aAlo doptio .

7. HnAextpikn dUvapn mou avantloostal HeTafl SU0 onuelakwy ¢optiwv eival avaioyn
TOU YLVOUEVOU TwV Halwy TouC.

8. 0 vopog tou Coulomb oxVUeL HOVOo yLo oo o NAEKTPLKA dopTia.

9. Alo onuelaka ¢poptia gi1,9, Bplokovtal og amtdotacn r kot EAkovtal pe SUvapn HETpou
0,1 N . Edv n anéotaocn twv SUo ¢optiwv yivel n ULon tng mponyoUevng , TOte Ba
€A\kovtal pe duvapn pétpou 0,4N.

10. Av auvénooupe tnv andotacn petafl SUo GopTIoUEVWY OdALPWY , TA LETPA TWV
Suvapewv Tou avantuooovtal Hetaél Toug ouEAvovTal.

Na cupnAnpwOoUV Ta KEVA OTLG TTOPAKATW TTPOTACELC,.

H nAektpikr SUvapn mou aoKeTol HETAEY VO .....c.cveveeerenene doptiwv £xel pétpo mou sivat
.................................... TOU YWVOUEVOU TWV eeveeencrerereeerereeeneneeseers KO tovevieceece et eeve s enens
OVAAOYO TOU ..eveveererenrenerieereseeeeenese e NG LETAEV TOUG AMOoTAoNG.



['vpvaotio Apooiag dvown I'" Tupvaciov

ZTIC MAPOKATW EPWTAOELG VO KUKAWOETE TN CWOTK MPOTaon

1. Otav n amootaon LETAU NAEKTPLIKA POPTIOUEVWVY odalpwV utoSuTAacLaleTol TOTe
N nAektpikn dUvapn avapeoa otig odaipeg
o. Ynoduthaoldletal B. Authacialetal
y. Aev aAhalel 6. Tetpamiacialetal
2. Avo doptia A kal B Bplokovtal oe otaBepn andotacn Hetafl Toug. Av To dpoptio
Tou A duthaolaotel , TOTe N NAeKTpLkA SUvaun avaueoa ota poptia
o. Ba tetpamAactaoctel  B. Oa mapapeivel n dla
y. Ba dumAaotaotel 6. Ba untoduthaotlaotel
3. Auo doprtia A kal B Bpiokovtal o otaBepr andotaon Hetafy Toug. Av
SUTA0OLACOUE TO $OPTIO TOU A KOIL TAUTOXPOVA LELWCOUE OTO ULOO TNV HETALY
TOUC amooTaon TOTE N NAEKTPLKI SUVOLLN TTOU QOKELTAL LETAEY TOUG
a. Authaotaletal . B. TetpamAactaletal
Y. oktamAaolaletal 6. umobuthaoialetal
No GUMIANPWOEL 0 MAPAKATW TTIVOKOLG
1 92 r F
1 92 r/2
1 92 2r
1 92 3r
50; 92 r
1 80z r
2q; 209, r/2
9q; 92 3r
20, r 6F
1 92 25F
o r F/2
ACKNOELG
1. Avo onuelaka ¢oprtia pe poptia g;=+ 2 puC kat q, =- 1uC Bplokovtal oe andotoon
3m . No UTIOAOYLOTEL TO HETPO TNG NAEKTPLKNAC SUVAUNG TTOU aoKe(Tal PeETAly Twv
800 dpoptiwv . Alvetar n nAekTpikr otadepd K= 9 10° Nm?/C?
2. AVo onpelaka doptia pe poptio g;=+ 2 uC kot g,=- 3 uC Bpiokovtal o amootaon r
KL EAKOVTOL pe SUvapn HéTpouF= 6 10 N . Na urtoloyLotei n andotaon Twv Vo
dpoptiwv. Alvetal n nAektpikr otabepd K= 9 10° Nm?/C?
3. Avo onuelakd ¢oprtia pe poptio q;=+ 4uC Kat g, Bplokovral og andotacn r=2m Kal

€Akovtal pe duvapn pétpou 0,009N . Na urtoAoyloteil To doptio g, . Alvetal n

NAeKTPKA otabepd K= 9 10° Nm?/C’




